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Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil

e vinte quatro, àS onze horas, à câmara Municipal de

Alagoinhas, realizou uma Audiência Pública de

acordo oficio de acordo entres as pa rtes, para

iscutir a Lei Diretrizes Orçamentarias de 2025' em

cumprimento a Lei complementar 101-00' Dentre

os convidados presentes estavam: virginia Porto

santos - secretária Municipal de Planeiamento e

mento, Roseane dos Santos Conceição

secretária Municipal de Fazenda, Marcos Amorim -

.secretário Municipal de Educação, e os vereadores

Anderson césar Baqueiro Silva, Anselmo cerqueiraZ AndefSOn CéSaf Eaqgelfg )llva, '{!r)Errrr., 
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dos Anios, Arão José Oliveira Ferreira' Dialma Bispo

dos Santos, Edvaldo Silva Santos' Franscisco Ribeiro

de Oliveira "Thor de Ninha", Jaldice Lima Nunes'

Jucileide Cardoso dos Santos, Luciano Márcio

Santos Almeida, Luma Mattos Menezes' Paulo César

CaldeiradoNascimento,JuracyFerreirado

Nascimento e José Cleto dos Santos Filho' Assumiu

a direção dos trabalhos o Sr' Presidente José Cleto

que transformou a Sessão Ordinária em Audiência

Pública de acordo Art' 101 Lei de

Responsabilidade de Fiscal' O Sr' Presidente passa a

palavra a Sra. Virginia Porto - Secretária Municipal

de Planeiamento e Orçamento' Sr' Presidente' Srs'

ereadores. Gostaria de saudar a todos os

presentes. Estamos mais uma vez aqui para

apresentar os índices orçamentários para 2025'

Âpresentaremos do processo de elaboração do
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proieto da lei orçamentaria no cumprimento da Lei

de Responsabilidade Fiscal' Em seguida a Sra'

virginia Porto - secretaria Municipal de Educação

fax sua apresentação através de slide que está em

anexo a essa Ata. o sr. Presidente passa palavra a

Sra.RoseanedosSantosConceiçãosecretária

Municipal de Fazenda, Sr. Presidente, SrS.

vereadores. Saúdo a tOdOS os presentes. E daremos

seguimento apresentando as metas fiscais' E

uülizamos a metodologia para execução dos últimos

trêsanosdosexercíciosde2o2L,2022e2023que

trabalhanaprojeçãoparaoexercíciode2024,

eguindo para projeção de 2021 Em seguida a

í^. Roseane dos santos conceição - secretária

MunicipaldeFazendafazsuaapresentaçãoatravés

e slide que está em anexo essa Ata' O Sr'

Presidente passa a palavra a Vereadora Luma
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Menezes, sr. Presidente, srs. vereadores. Queria

Saudar a todos oS presentes. E parabenizar aS

Secretárias por essa consulta pública' Observando os

dados percebi que aumentou a demanda popular

com relação a educação, saúde e infraestrutura' lsso

é muito assintomáüco, isso revela muito que viemos

discutindo aqui nesta Casa. Discuür infraestrutura

vimos que é um grande desafio, Pot mais que esteja

com todo planejamento com esse programa que está

ãcontecendo agora na ampliação da pavimentação

asfáltica, ainda mesmo assim passa pelo um grande

desafio. E nos lraz uma preocupação por que esse

asfalto não está garantindo uma boa qualidade para

cidadão.Nessemomentodechuvasfizemos

algumas visitas em alguns bairros que vimos a água
*,ffi"Htrando 

nas casas da população por conta de não
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grandes desafios na educação e na saúde mesmo

construindo o hospital, mas precisamos discuür

muito a nossa atenção básica. com relação a isenção

das taxas no SAAE para pessoas de invulnerabitidade'

uma taxa social para religação da água, por que

vimos que são taxas absurdas aonde pessoas de

baixa renda não pode pagar por esse valor' Trago isso

paraVerquepossaSergarantidonaLDo,commetas

e isenções para próximo ano. Gostaria de saber se

iste essa possiblidade? Quero entender da equipe

econômica dessa viabilidade. No PPA dizia que seria

construído ao longo desses quatros anos centro

icipais de educação infantil, durante esses três

áno, sinalizou um centro de educação. Qual é esse

programados para esses quatro anos? com relação a
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unidade escolar em tempo integral tem meta para

expansão de quatro unidades, aonde temos dois

para 2025. Quais são essas escolas ampliadas para

tempo integral em 2025? Obrigado! o sr. Presidente

passa a palavra ao vereador Franscisco Ribeiro

,rThor de Ninha", sr. Presidente, srs. vereadores.

Saúdo a todos os presentes. Quero para parabenizar

pela apresentação dos Secretários presentes'

Gostaria de sugerir como planejamento e para

elhor execução do planejamento é que tenhamos

um planejamento permanente ou uma consulta

permanente. Para isso o município precisa implantar

hO. possa buscar as informações da sociedade a

xJ cerda de temas e avalições. A gente tem que se
M

{r^pegar informações reais e atualizadas. Ao longo dos

anos oS servidores üveram perdas salariais, qual o
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índice que está previsto nas leis de diretrizes

orçamentarias para ajuste salarial do servidor

público para ano de 2025? Responde o sr. Marco

Amorim Secretário Municipal de Educação, diz

com relação a escola integral a meta para o ano de

2025. Temos a Escola Dom Avelar em Boa União em

fase final de obra, e a Escola Municipal em Santa

Teresinha assinado o convenio junto Governo do

Estado. Vejo também a possibilidade novas escolas

m convênios do governo do estado, mais por

enquanto só essas duas escolas para tempo integral'

Com relação as creches temos a do Bairro do Petrolar

mais avançada nas obras. Fizemos o pedido de

(epactuação, mas não foi feita a fiscalização da CGU

etomada das obras. Firmou um novo convenio

m o Estado duas novas creches no Bairro de Santa

Teresinha e outra Bairro do Miguel velho, em

ÀNToNIo .losÉ cÀulEIRA o* suVR;ÚutoR ffi.w
DETnI(TO I§q§LÀTTVO



cÂ M A RA 
^r:Jli'.itit'#[rAG 

o I N H As

investimento em torno de RS 20.000.000,00 (vinte

milhões de reais), com uma contraparüda de IO%

(dez por cento) do município. Responde Sra.

Roseane Conceição -Secretária de Fazenda, com

relação ao reajuste dos servidores a metodologia

está aplicada a inflação com o reajuste de 3.52%'

Esse percentual pode sofrer alteração no projeto da

lei orçamentária anual. com relação ao SAAE, iá

ínhamos essa trataüva junto ao Diretor do SAAE e

ito Joaquim Neto, vendo as possibilidades

cabíveis para essas mudanças' E nus

comprometemos de fazer uma pauta especifica e

trazer nossa possiblidade em fazermos u m a

áiencia pública e resolvermos essa situação'

de a sra. virginia Porto , diz, que é dificil atuar

o planejamento, e está no dia a dia da secretaria,

mas consideramos que o setor de planejamento
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evoluiu bastante ao longo desses quatros anos' E

trabalho diário e constante, fazemos a previsão no

planejamento estratégico sobre diversas finalidades

da cidade. No PPA não tivemos dificuldades

orçamentária a dificuldade é da própria gestão' O

Secretário tem a escuta diária, inclusive temos a

ouvidoria. Tem vários secretários que exigimos as

prestações de contas, mas ocorre que tem que ter

um afinamento entre as secretárias. obrigado! o sr.

sidente passa a palavra a vereadora Juci

CardOSO, Sr. Presidente, Srs. Vereadores' Quero

saudar a todos os presentes. E dizer que a um

'6^ gestão. A modernização da administração tem

ndar no senüdo que a cidade seja inclusiva'

sse orçamento para o próximo ano tem um serie de

equivoco, que reproduz uma série de problemas já
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existente e já idenüficado pela administração pública

e tratada aqui nesta Casa, inclusive com a presença

do execuüvo por diversas vezes. Então concordo com

o Vereador Thor de Ninha e precisa também de uma

escuta efeüva. o sr. Presidente passa a palavra do

vereador Luciano Almeida, sr. Presidente, srs'

Vereadores. Quero saudar a todos os presentes'

Estamos no oitavo ano de discursão e pensávamos

queteríamosumaLDo,umaLoAmaisperspectiva

ra população. Mas enquanto uma o orçamento

nãoforumaaçãop|anejadadegoverno,enãosóde

planejamento, mais de todas as secretárias e sentar

ít os anseios da população' teremos para o

proximo ano a reprodução de mais uma vez do que o

T* pensa. Então na verdade estou cansado'

6^ respeito aos secretários que estão presentes'

obrigadolNadamaishavendoaSra.Presidente
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convoca os Srs. Vereadores para a próxima Sessão,

que se realizará no próximo dia 20 do corrente mês

e ano e, em nome de Deus encerrou os trabalhos'

Para constar; foi lavrada a presente Ata que após

lida, discutida, aprovada e por todos assinada, Será

fu*qí-crd-,s=-*^*Â
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nos anais desta Casa.

DE Trl§O T..g.EISLATTVO

;


